

ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

Виконавчого комітету Свідівської сільської Ради депутатів трудящих, Чортківського району, Тернопільської області.

195

№

а. Свідівська

Виконавчий комітет Свідівської сільської Ради депутатів трудящих, Чортківського району Тернопільської області, почав свою діяльність з вересня місяця 1939 року.

В зв'язку окупацією німецькими загарбниками Західної України і села Свідова припинив свою діяльність в червні місяці 1941 року.

В квітні місяці 1944 року Радянськими військами було визволено Чортківський район і село Свідова. Виконком Свідівської сільської Ради депутатів трудящих відновив свою діяльність з квітня місяця 1944 року і проводить свою діяльність по нинішній день.

Згідно рішення 21-ої сесії Свідівської сільської Ради депутатів трудящих 21-го скликання від 10 жовтня 1958 року приєднано Антонівську сільську Раду Чортківського району.

Згідно рішення 3-тєї сесії Свідівської сільської Ради депутатів трудящих 7-го скликання від 14 квітня 1959 року приєднано Мухавську сільську Раду Чортківського району.

В даний час виконком Свідівської сільської Ради депутатів трудящих Чортківського району, Тернопільської області об'єднує села: Свідова, Антонів, Мухавка. Виконком Свідівської сільської Ради депутатів трудящих знаходиться в селі Свідова, Чортківського району, Тернопільської області.

Документальні матеріали виконкому Свідівської сільської Ради депутатів трудящих за 1939-1941 роки знищені німецькими загарбниками під час окупації Західних областей України 1941-1944 роки.

За 1944-1947 роки документи частинно знищені українськими націоналістами/бандою ОУН/

За 1948-1966 роки документи в повністю збереглися, за 1944-1963 роки проведена експертиза цінності документів і виділено на постійне зберігання за 1944-1963 роки 252 одиниці зберігання і передані на зберігання в Чортківський райдержархів. Документи по особовому складі знаходяться на зберіганні в Свідівській сільській Раді а також документи по особовому складі об'єднаних Антонівської і Мухавської сільських Рад.

Документи постійного зберігання Мухавської і Антонівської сільських Рад передані на зберігання в Чортківський райдержархів по день об'єднання.

ГОЛОВА ВИКОНКОМУ СВИДІВСЬКОЇ  
РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ЧОРТКІВСЬКОГО  
РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ



СЕКРЕТАР ВИКОНКОМУ СВИДІВСЬКОЇ  
РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ЧОРТКІВСЬКОГО  
РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

/ПОВУРЕННИЙ/

/ГАЛЬТОК/

Архівна копія згідно з оригіналом:

Підстава: Фонд №117 опис №1, Фонд Свидівської сільської ради

Начальник архівного відділу  
райдержадміністрації



*[Handwritten signature]*  
Віктор СТЕФАНІШИН